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（ 開会時刻  １０時００分 ） 

 

議長（ 中崎和久君 ） 

朝のあいさつをします。おはようございます。 

ただいまから、平成23年第35回葛巻町議会定例会を開会します。 

ただいまの出席議員は10名です。定足数に達していますので会議は成立しました。 

これから今日の会議を開きます。 

今日の議事日程は、あらかじめお手元に配付しているとおりです。 

日程に入るに先立ち諸報告をします。 

例月現金出納検査の報告書が監査委員から提出されていますので、その写しをお手元

に配付しています。ご参照願います。 

次に陳情第16号、私学教育を充実・発展をさせるための陳情について、議会運営委

員会での協議の結果を踏まえ、議員配付の扱いとします。 

次に出張報告をします。 

11月 28日、一戸町・岩手町・葛巻町三町議会議員協議会研修会出席のため、岩手町

に出張しました。 

これで出張報告を終わります。 

なお、平成23年第32回葛巻町議会定例会から本日までにおいて、葛巻町議会会議規

則第120条ただし書きにより、議長において議員を派遣したのは、お手元に配付した資

料のとおりです。これを報告します。 

以上で諸報告を終わります。 

これから今日の議事日程に入ります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本定例会の会議録署名議員は、葛巻町議会会議規則第119条の規定により議長から、

３番、姉帯春治君、８番、辰柳敬一君を指名します。 

次に日程第２、会期の決定についてを議題とします。 

本定例会の会期について、本定例会の招集にあたり11月 21日に議会運営委員会が開

かれております。その協議結果について、議会運営委員長の報告を求めます。議会運営

委員長、姉帯春治君。 

 

議会運営委員長（ 姉帯春治君 ） 

議長の指名がありましたので、議会運営委員会の会議結果について報告します。 

本定例会の招集に当たり、11 月 21 日午後１時 30 分から議会運営委員会を開催し、

本定例会の会期、議事日程等について協議しました。 

その結果、会期は12月２日から７日までの６日間とし、会期内の日程は議長がお手

元にお示ししている日程のとおりです。 

議員各位のご協力をお願い申し上げまして、報告を終わります。 

 

議長（ 中崎和久君 ） 
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これで議会運営委員長の報告を終わります。 

お諮りします。本定例会の会期は、ただいま議会運営委員長の報告のとおり、本日２

日から12月７日までの６日間としたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（ 「なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日から12月７日までの６日間と決定しました。 

なお、会期中の会議予定につきましては、お手元に配付しました会期日程案のとおり

です。ご承知願います。 

次に日程第３、議案第１号、平成23年度葛巻町一般会計補正予算（ 第４号 ）から、

日程第７、議案第５号、コミュニティセンター太陽光発電設備設置工事の請負契約の締

結に関し議決を求めることについてまでの５議案を一括議題としたいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

（ 「なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号から議案第５号までの５議案を一括議題とすることに決定し

ました。 

提案理由の説明を求めます。総務企画課長。 

  

総務企画課長（ 村中英治君 ） 

（ 別添議案書説明 ） 

 

議長（ 中崎和久君 ） 

これで提案理由の説明を終わります。 

お諮りします。議案第１号から議案第５号までの５議案については、輝くふるさと常

任委員会に付託のうえ審査することとしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（ 「なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号から議案第５号までの５議案の審査については、輝くふるさ

と常任委員会に審査を付託することに決定しました。 

お諮りします。ただいま、輝くふるさと常任委員会に付託しました議案第１号から議

案第５号までについて、今会期中に審査を終え、12 月７日の最終本会議で委員長の報

告を求めたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（ 「なし」の声あり ） 

異議なしと認めます。 

したがって、議案第１号から議案第５号までについては、12 月７日の最終本会議で

委員長の報告を求めることに決定しました。 

なお、議案第１号から議案第５号までの審査は、本日本会議終了後から行いますので、

ご承知願います。 

以上で今日の日程は全部終了しました。 
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 今日はこれで散会します。ご苦労様でした。 

 

（ 散会時刻 １０時２９分 ） 


